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Michelin izglasovan za proizvajalca pnevmatik leta 2012 

 
Podjetje Michelin je bilo izglasovano za proizvajalca pnevmatik leta 2012. Glasovalo je 21 
strokovnjakov, ki sestavljajo odbor za mednarodno podelitev nagrad tehnološko dovršenim 
pnevmatikam. Michelin je nagrado osvojil že drugič, prvič leta 2010. Podelitev nagrade je 
potekala 15. februarja na sejmu tehnologij pnevmatik v Kölnu. 
 
Sodniki so tako povzeli Michelinove dosežke: 
 
Preteklo je 12 zelo razgibanih mesecev za Michelin, vključno s prenekaterimi naložbami, 
sodelovanji in razvojnimi projekti. 
 
V severnoameriških obratih podjetja so investirali 200 milijonov dolarjev v tovarno Lexington 
v Južni Karolini, da bi še povečali proizvodno kapaciteto pnevmatik. Dodatnih 50 milijonov 
dolarjev so porabili za nadgradnjo opreme in širitev produkcije v tovarni pnevmatik Fort 
Wayne BFGoodrich v Woodburnu, Indiani. 
 
Michelin je v letu 2011 prav tako vstopil v dvoje partnerstev. Prvo, z Mednarodno 
avtomobilistično zvezo (FIA), je zasnovano za razvoj novih ukrepov za spodbujanje varnejše 
in bolj trajnostne mobilnosti s pomočjo tehnologije v avto-moto športu. To delovno razmerje 
temelji na politiki izboljšanja cestne varnosti, razvoja inovacij v pnevmatikah v okolju 
konkurenčnega avto-moto športa, da bi pripomogli k izboljšani rabi na cesti, ter novih rešitev 
za zmanjšanje okoljskega odtisa mobilnosti v vsakdanjem življenju. Cilj Mednarodne 
avtomobilistične zveze in Michelina je zagotoviti, da tekmovalnost v moto športu znatno 
pripomore k izboljšanju mobilnosti, ter izvedbo konkretnih ukrepov, ki izvirajo iz vsakega 
izmed treh stebrov tega sodelovanja. 
 
Drugi dogovor je Michelin sklenil z Amyris, vodilnim podjetjem za obnovljive kemikalije in 
goriva. Sodelovali bodo pri razvoju in trženju obnovljivega izoprena. Amyris in Michelin bosta 
prispevala financiranje in tehnične vire za razvoj Amyrisove tehnologije za proizvodnjo 
izoprena iz obnovljivih surovin. Amyris pričakuje, da bo začel tržiti izopren v letu 2015 za 
uporabo v pnevmatikah in za druge aplikacije. 
 
 

Michelin prav tako izvaja celovito nadgradnjo svojega globalnega centra za raziskave in 
razvoj v mestu Ladoux v Franciji. V centru, kjer dela 3,300 ljudi, bodo zgradili povsem nov, 
ultra-moderen kompleks, ki bo pod eno streho združeval vse Michelinove raziskovalne ekipe 
in laboratorije in tako omogočal nove, hitrejše in učinkovitejše delovne procese. 
 
 

V letu 2011 se je zgodil tudi Michelinov Challenge Bibendum, svetovni vrh trajnostne 
mobilnosti. Ta dogodek je edini na svetu, ki združuje proizvajalce avtomobilov in tovornjakov, 
akademike, proizvajalce opreme, dobavitelje energije, raziskovalne inštitute, javne organe in 
nevladne organizacije, za oblikovanje skupne vizije o varnejši in okolju prijaznejši mobilnosti. 
Na prireditvi je Michelin razkril pet tipov inovacij pnevmatik in tri vrste revolucionarnih 
tehnologij, ki vključujejo pnevmatiko, ki se popravlja sama, konceptno pnevmatiko za 
tovornjak, ki lahko prenaša breme petih ton, motorizirano kolo in gorivno celico. 
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